

ПРАВИТЕЛЬСТВО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

7 августа 2024 года

№ 610-пп

Иркутск

О внесении изменений в пункт 20 Порядка предоставления социальных выплат на строительство (приобретение) жилья гражданам Российской Федерации, проживающим на сельских территориях Иркутской области

В соответствии с Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на развитие жилищного строительства на сельских территориях и повышение уровня благоустройства домовладений, являющимися приложением 3 к государственной программе Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 31 мая 2019 года № 696, руководствуясь частью 4 статьи 66, статьей 67 Устава Иркутской области, Правительство Иркутской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в пункт 20 Порядка предоставления социальных выплат на строительство (приобретение) жилья гражданам Российской Федерации, проживающим на сельских территориях Иркутской области, установленного постановлением Правительства Иркутской области от 21 октября 2019 года № 876-пп, следующие изменения:
 - 1) абзац четвертый подпункта 5 изложить в следующей редакции:

«договором займа, распиской или иным документом, удостоверяющим передачу заемных средств, с указанием срока и суммы займа;»;

- 2) подпункт 8 изложить в следующей редакции:
- «копии отчета о финансово-экономическом состоянии товаропроизводителей агропромышленного комплекса по форме, утверждаемой ежегодно Министерством сельского хозяйства Российской Федерации, за год, предшествующий году представления заявления (для подтверждения факта работы в агропромышленном комплексе);».
- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

Председатель Правительства Иркутской области Spececul

К.Б. Зайцев